

ПРОТОКОЛ № 32

засідання Приймальної комісії
Лубенського лісотехнічного фахового коледжу

23.09.2022 р.

м. Лубни

Присутні *голова комісії:* Рева В.В.
члени комісії: Рудик А.В.
Литвиненко О.М.
Турченко Т.В.
Кушніренко О.А.
Кресюн В.М.
запрошені: Чижмовська І.В. – уповноважена особа з питань
запобігання та виявлення корупції

Порядок денний:

1. Про реєстрацію та допуск вступників до участі у конкурсному відборі на навчання до Лубенського лісотехнічного фахового коледжу за заочною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фахового молодшого бакалавра» за кошти фізичних (юридичних) осіб, які подали заяви до Приймальної комісії Коледжу в межах додаткового набору.

2. Про надання рекомендацій до зарахування вступникам на основі повної загальної (профільної) середньої освіти, кваліфікованого робітника та раніше здобутої вищої чи фахової передвищої освіти на навчання до Коледжу за заочною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фахового молодшого бакалавра» за кошти фізичних (юридичних) осіб за відповідними конкурсними пропозиціями освітньо-професійної програми «Лісове господарство».

1. СЛУХАЛИ:

Відповідального секретаря приймальної комісії Рудика А.В., який повідомив, що в межах додаткового набору на заочну форму навчання в період з 22.09.2022 р. по 23.09.2022 р. від абітурієнтів до Приймальної комісії Коледжу надійшло 3 заяви:

На конкурсну пропозицію на навчання за заочною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фахового молодшого бакалавра» за кошти фізичних (юридичних) осіб на основі розгляду мотиваційних листів за освітньо-професійною програмою «Лісове господарство» спеціальності 205 «Лісове господарство» - 3 заяви:

- на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «Кваліфікований робітник» – 3 заяви:

22.09.2022 року

1. Романенко Віталій Петрович

2. Красненко Олег Анатолійович

23.09.2022 року

1. Кролівецький Микола Васильович

ВИСТУПИЛИ:

Литвиненко О.М., член Приймальної комісії, який наголосив, що відповідно до п.11 Розділу VII Правил Прийому на навчання до Лубенського лісотехнічного фахового коледжу для здобуття фахової передвищої освіти в 2022 році, Приймальна комісія розглянула подані заяви та додані до них мотиваційні листи в електронній формі, а також надані документи вступників.

ВИСТУПИЛИ:

Кресюн В.М., член Приймальної комісії, який запропонував допустити їх до участі у конкурсному відборі на навчання до Коледжу за заочною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фахового молодшого бакалавра» за кошти фізичних (юридичних) осіб на основі розгляду мотиваційних листів за конкурсною пропозицією освітньо-професійної програми «Лісове господарство» спеціальності 205 «Лісове господарство».

ГОЛОСУВАЛИ:

За – «6», проти – «0», утримались – «0».

УХВАЛИЛИ:

1. Вступників, заяви яких зареєстровані в ЄДЕБО та роздруковані Приймальною комісією, **допустити до участі у конкурсному відборі** за результатами розгляду мотиваційних листів для вступу на навчання до Коледжу за заочною формою за кошти фізичних (юридичних) осіб для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фахового молодшого бакалавра» на основі освітньо-кваліфікованого рівня «Кваліфікований робітник» **за конкурсною пропозицією освітньо-професійної програми «Лісове господарство» спеціальності 205 «Лісове господарство»:**

1. Красненко Олег Анатолійович

2. Кролівецький Микола Васильович

3. Романенко Віталій Петрович

2. СЛУХАЛИ:

Відповідального секретаря приймальної комісії Рудика А.В., який повідомив, що вступників на базі повної загальної (профільної) середньої освіти, кваліфікованого робітника та раніше здобутої вищої чи фахової передвищої освіти, які виконали вимоги до зарахування, визначені пунктом 1 розділу XI Правил прийому, підтвердили вибір одного місця навчання в електронному кабінеті або особисто в закладі освіти (підтвердили вибір місця навчання лише за однією конкурсною пропозицією) та уклали відповідні договори про надання освітніх послуг, рекомендувати до зарахування **за**

кошти фізичних (юридичних) осіб за відповідними конкурсними пропозиціями освітньо-професійної програми «Лісове господарство».

Рейтинговий список, сформований Приймальною комісією з ЄДЕБО має наступний вигляд:

**РЕЙТИНГОВИЙ СПИСОК ВСТУПНИКІВ
РЕКОМЕНДОВАНИХ ДО ЗАРАХУВАННЯ (32)**

до Лубенського лісотехнічного фахового коледжу за заочною формою навчання
для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр»
за кошти фізичних (юридичних) осіб
на основі повної загальної (профільної) середньої освіти та
освітньо-кваліфікаційного рівня «Кваліфікований робітник» (1-ий рік навчання)
за освітньо-професійною програмою «Лісове господарство»
спеціальності 205 «Лісове господарство»

№ п/п	Прізвище, ім'я по батькові (при наявності) вступника	Конкурсний бал	Ознака підстав для зарахування	Примітка
1	2	3	4	5
1	Бабич Богдан Олегович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
2	Бараніченко Денис Олександрович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
3	Бойко Олександр Володимирович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
4	Гаврилов Сергій Іванович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
5	Глоба Іван Іванович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
6	Голуб Віктор Анатолійович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
7	Григор'єв Іван Андрійович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
8	Дручок Олексій Миколайович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
9	Жиглій Ігор Сергійович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
10	Зінов'єв Дмитро Сергійович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
11	Касьян Сергій Сергійович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
12	Катрич Григорій Миколайович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
13	Козловець Петро Степанович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
14	Комишний Руслан Сергійович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
15	Король Іван Васильович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
16	Магда Ростислав Станіславович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
17	Мисюра Владислав Володимирович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2

1	2	3	4	5
18	Назарюк Олександр Миколайович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
19	Порало Микола Васильович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
20	Придолюк Олександр Миколайович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
21	Ромасенко Володимир Костянтинівич		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
22	Рясний Володимир Миколайович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
23	Середа Дмитро Васильович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
24	Смаль Іван Іванович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
25	Старіков Валентин Іванович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
26	Турчан Алим Вадимович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
27	Федоренко Вадим Анатолійович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
28	Чепіга Олег Володимирович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
29	Чернюк Богдан Сергійович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
30	Шевченко Максим Андрійович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
31	Шкицький Андрій Сергійович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
32	Щербина Олександр Іванович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2

**РЕЙТИНГОВИЙ СПИСОК ВСТУПНИКІВ
РЕКОМЕНДОВАНИХ ДО ЗАРАХУВАННЯ (25)**

до Лубенського лісотехнічного фахового коледжу за заочною формою навчання
для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр»
за кошти фізичних (юридичних) осіб
на основі раніше здобутої вищої чи фахової передвищої освіти» (2-ий рік навчання)
за освітньо-професійною програмою «Лісове господарство»
спеціальності 205 «Лісове господарство»

№ п/п	Прізвище, ім'я по батькові (при наявності) вступника	Конкурсний бал	Ознака підстав для зарахування	Примітка
1	2	3	4	5
1	Бариш Людмила Валеріївна		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
2	Бербен Сергій Валентинович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
3	Бобровник Олександр Юрійович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
4	Болдирихін Олег Петрович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2

1	2	3	4	5
5	Грицун Олександр Юрійович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
6	Дробіт Сергій Олегови		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
7	Жиглій Сергій Васильович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
8	Ковтун Андрій Петрович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
9	Кошель Володимир Петрович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
10	Левченко Олександр Андрійович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
11	Мироненко Юрій Васильович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
12	Настенко Андрій Миколайович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
13	Опанасенко Аліна Миколаївна		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
14	Остапенко Віктор Михайлович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
15	Охріменко Олександр Іванович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
16	Панченко Ярослав Олексійович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
17	Пасько Євгеній Володимирович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
18	Роман Анатолій Іванович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
19	Савченко Віка Іванівна		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
20	Умниченко Тетяна Михайлівна		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
21	Файбер Анатолій Володимирович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
22	Чванько Віктор Васильович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
23	Чугуй Світлана Володимирівна		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
24	Шапошник Ярослав Олександрович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2
25	Шевченко Олександр Олександрович		за кошти фізичних (юридичних) осіб	розділ X абзац 4 п. 2

ВИСТУПИЛИ:

Литвиненко О.М., член Приймальної комісії, який запропонував, відповідно п.6 та п. 7 Розділу X Правил Прийому на навчання до Лубенського лісотехнічного фахового коледжу для здобуття фахової передвищої освіти в 2022 році, оновлені рейтингові списки вступників на основі: повної загальної (профільної) середньої освіти; освітньо-кваліфікаційного рівня «Кваліфікований робітник» та раніше здобутої вищої чи фахової передвищої освіти (освітньо-кваліфікаційний рівень «Молодший спеціаліст»; освітньо-професійний ступінь «Фаховий молодший бакалавр», «Бакалавр», «Спеціаліст», «Магістр»), які вступають до Коледжу за заочною формою навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фахового молодшого бакалавра» із зазначенням

рекомендованих до зарахування за результатами конкурсу мотиваційних листів за 1-им та 2-им роками навчання за освітньо-професійною програмою «Лісове господарство» затвердити і оприлюднити шляхом розміщення на офіційному вебсайті Коледжу та інформаційному стенді Приймальної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ:

За – «6», проти – «0», утримались – «0».

УХВАЛИЛИ:

1. Вступників, які виконали вимоги до зарахування відповідно п.1 Розділу X Правил Прийому на навчання до Лубенського лісотехнічного фахового коледжу для здобуття фахової передвищої освіти в 2022 році, рекомендувати до зарахування за кошти фізичних (юридичних) осіб за освітньо-професійною програмою «Лісове господарство».

2. Оновлені рейтингові списки вступників рекомендованих до зарахування розмістити в ЄДЕБО, на офіційному вебсайті Коледжу та на інформаційному стенді Приймальної комісії.

Голова комісії

Володимир РЕВА

Відповідальний секретар

Андрій РУДИК

ПОГОДЖЕНО:

Уповноважена особа з питань
запобігання та виявлення корупції

Інна ЧИЖМОВСЬКА

рекомендованих до зарахування за результатами конкурсу мотиваційних листів за 1-им та 2-им роками навчання за освітньо-професійною програмою «Лісове господарство» затвердити і оприлюднити шляхом розміщення на офіційному вебсайті Коледжу та інформаційному стенді Приймальної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ:

За – «б», проти – «0», утримались – «0».

УХВАЛИЛИ:

1. Вступників, які виконали вимоги до зарахування відповідно п.1 Розділу X Правил Прийому на навчання до Лубенського лісотехнічного фахового коледжу для здобуття фахової передвищої освіти в 2022 році, рекомендувати до зарахування за кошти фізичних (юридичних) осіб за освітньо-професійною програмою «Лісове господарство».

2. Оновлені рейтингові списки вступників рекомендованих до зарахування розмістити в ЄДЕБО, на офіційному вебсайті Коледжу та на інформаційному стенді Приймальної комісії.

Голова комісії

Володимир РЕВА

Відповідальний секретар

Андрій РУДИК

ПОГОДЖЕНО:

Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції

Інна ЧИЖМОВСЬКА